
Stellenausschreibung 

Der Abwasserzweckverband (AZV) Götzenthal ist ein öffentliches Dienstleistungs-

unternehmen im Bereich der Abwasserentsorgung für ca. 15.800 Bürgerinnen und Bürger 

der Stadt Meerane sowie der Gemeinden Schönberg und Dennheritz. 

Wir suchen an unserem Standort in Hainichen/Meerane-Götzenthal ab dem 01.01.2024 bzw. 

zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen: 

 

Technischen Leiter (m/w/d) 

für die Bereiche Bauleitung, Kläranlage und Kanalnetz 
 

In unserem Verbandsgebiet betreiben wir ein Kanalnetz von ca. 135 km Länge, 1 zentrale 

Kläranlage sowie diverse weitere Abwasserbauwerke. Neben der Sicherstellung des 

laufenden Betriebes sowie der nachhaltigen, energetischen Modernisierung und 

Instandhaltung unserer Abwasseranlagen gehören die Vorbereitung, Planung und 

Realisierung von Neubauprojekten zu den Tätigkeitsschwerpunkten im Bereich Technik. 

Werden Sie Teil unseres technischen Teams mit derzeit 6 Beschäftigten und helfen Sie mit, 

unser Ziel einer umweltfreundlichen Abwasserentsorgung zu erreichen. 

Ihre Aufgabenschwerpunkte: 

 Personalführung und Weiterentwicklung der technischen Abteilung 

 Umsetzung und Fortentwicklung von Abwasserwasserbeseitigungskonzepten 

 Veranlassung von Genehmigungsverfahren und eigenverantwortliche Abstimmungen mit 

den Genehmigungsbehörden 

 Mitarbeit bei der Planung und Ausschreibung von Entwässerungsmaßnahmen 

 Bauleitung, Abnahme und Abrechnung von Neubau- und Sanierungsmaßnahmen von 

Abwasseranlagen 

 Sicherstellung des laufenden Betriebs der Kläranlage und des Kanalnetzes einschließlich 

der zugehörigen Abwasseranlagen 

 Betreuung und Aktualisierung der Kanaldatenbank 

 Budgetkontrolle und Budgetverantwortung 

Wir erwarten folgende Kenntnisse und Fähigkeiten: 

 abgeschlossenes Studium im Bereich Bauingenieurwesen oder Siedlungswasserwirtschaft 

oder eine vergleichbare Ausbildung mit entsprechender mehrjähriger Berufserfahrung 

 gute EDV-Kenntnisse, insbesondere sicherer Umgang mit üblicher Bürosoftware sowie 

Erfahrung mit GIS-Systemen und Ausschreibungssoftware 

 gute Kenntnisse in der HOAI, VOB/VOL, des WHG und SächsWG 

 Fahrerlaubnis der Klasse B 



Ihre persönlichen Eigenschaften: 

 Sie sind motiviert, kommunikativ und leistungsbereit. Selbständiges, strukturiertes und 

zielorientiertes Arbeiten gehört zu Ihren Stärken. 

 Sie können sich schnell in neue Aufgabenbereiche einarbeiten, sind aufgeschlossen 

gegenüber neuen Herausforderungen und arbeiten gerne im Team. 

Wir bieten Ihnen: 

 ein abwechslungsreiches und interessantes Aufgabenfeld 

 die Mitarbeit in einem aufgeschlossenen Team 

 Gestaltungsspielraum im Rahmen der flexiblen Arbeitszeit 

 eine unbefristete Vollzeitstelle mit 39 Stunden wöchentlicher Arbeitszeit 

 Umfassende Möglichkeiten zu Fort- und Weiterbildung 

 Eingruppierung nach TVöD und die üblichen Leistungen des öffentlichen Dienstes 

 

Die Stelle ist bei Vorliegen der entsprechenden persönlichen und fachlichen 

Voraussetzungen mit der Entgeltgruppe 12 TVöD bewertet. 

Die Bewerbung von Frauen ist erwünscht. Schwerbehinderte oder ihnen gleichgestellte 

Bewerber/innen werden nach Maßgabe des SGB IX bei gleicher Eignung, Befähigung und 

fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt und werden daher aufgefordert sich zu 

bewerben. Zur angemessenen Berücksichtigung ist ein entsprechender Nachweis den 

Bewerbungsunterlagen beizulegen. 

 

Bitte senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung bis spätestens 29.09.2023 

per Post an den  AZV Götzenthal 

   Hainichen Nr. 13 a 

04639 Gößnitz 

oder E-Mail an  info@azv-goetzenthal.de. 

 

Als Ansprechpartnerinnen für Rückfragen stehen ihnen die Technische Leiterin Frau Wilfling 

(Tel. 03764 7919-30) oder die Geschäftsleiterin Frau Wellnhofer (Tel. 03764 7919-20) zur 

Verfügung. 

Vorsorglich weisen wir darauf hin, dass Kosten, die Ihnen im Zusammenhang mit der 

Bewerbung oder mit der Teilnahme an einem eventuell folgenden Bewerbungsgespräch 

entstehen, nicht erstattet werden können.  

Wünschen Sie die Rücksendung Ihrer Bewerbungsunterlagen, legen Sie bitte einen 

ausreichend frankierten und adressierten Rückumschlag bei. Andernfalls werden die 

Unterlagen bei erfolgloser Bewerbung nach Abschluss des Auswahlverfahrens vernichtet. 


